Conectados es más fácil

Guía rápida para envío de transferencia SINPE Regional





Para poder ingresar a e-Banking BICSA, acceda a nuestro sitio web www.bicsa.com, utilizando sus credenciales de acceso y su método de doble factor de autenticación (token).

Cuentas favoritas

Esta opción le permite registrar y activar todas las cuentas IBAN a las que podrá enviar transferencias de fondos SINPE Regional.



Localice en el menú principal la opción transferencias y seleccione cuentas favoritas.



Presione el botón agregar y seleccione el tipo de cuenta SINPE Regional.



Complete la información solicitada del beneficiario y presione el botón aceptar.
Cuenta: Cuenta IBAN válida en el banco beneficiario
Los datos: Cliente beneficiario, Producto y Moneda se completan automáticamente al introducir la cuenta.



Seleccione la cuenta favorita previamente creada y presione el botón activar.



Las cuentas favoritas SINPE Regional son revisadas por nuestra institución, se mostrará en estado En Espera hasta que sea validada y aprobada por el Banco.

Enviar transferencias



Localice en el menú principal la opción transferencias y seleccione enviar transferencias.



Presione el boton agregar y complete los datos de la transferencia SINPE Regional a realizar. Presione enviar.



Ingrese su método de doble factor de autenticación (Token). Presione aceptar.

Nota: El comprobante mostrará el número de referencia SINPE Regional como identificador de su transferencia en la entidad destino.

Las transferencias SINPE Regional se procesan en tiempo real.

Para hacer uso de este servicio debe contar con una cuenta IBAN en BICSA, si aún no la ha solicitado por favor contactarnos a:

Nuestro buzón: servicioalcliente@bicsa.com o a los teléfonos (507) 208-9500 ó (800) 800-24272 desde Costa Rica.



